
Besluitenlijst van de gemeenteraad

Puurs-Sint-Amands, zitting van 25.01.2021 

OPENBAAR

NOTULEN VORIGE VERGADERING

1. Notulen gemeenteraadszitting 14 december 2020 - Goedkeuring

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

FINANCIEEL BEHEER

Meerjarenplanning

2. Aanpassing 1 meerjarenplan 2020-2025 gemeente en OCMW  - Kennisname van het gecorrigeerd schema 
T4 (evolutie van de financiële schulden geconsolideerd voor gemeente en OCMW)

De gemeenteraad keurde op 14 december 2020 de eerste aanpassing van het meerjarenplan 20-25 van 
gemeente en OCMW goed.  Wij kregen een opmerking van het Agentschap Binnenlands Bestuur m.b.t. het 
schema T4 dat deel uitmaakt van de toelichting en de evolutie van de financiële schulden weergeeft.  Er werd 
geen melding gemaakt van de jaarlijkse overboekingen in het schema (namelijk de jaarlijkse overdracht van het 
stuk van de lange termijnschulden dat binnen het jaar vervalt).  Deze bedragen werden toegevoegd in de 
voorliggende gecorrigeerde versie van het schema, evenals de toestand per 1 januari van het deel van de 
financiële schulden dat binnen het jaar vervalt. De totale financiële schulden per 31/12 van elk boekjaar blijven 
hetzelfde. Het schema geeft de financiële schulden van de gemeente en het OCMW geconsolideerd weer.

De gemeenteraad heeft kennis genomen van dit gecorrigeerd schema T4.

3. Aanpassing 1 meerjarenplan 2020 - 2025 Autonoom Gemeentebedrijf Puurs-Sint-Amands - Kennisname 
van het gecorrigeerd schema T4 (evolutie van de financiële schulden)

De Raad van bestuur van het Autonoom Gemeentebedrijf Puurs-Sint-Amands heeft op 14 december 2020 de 
aanpassing van het meerjarenplan 2020-2025 van het Autonoom Gemeentebedrijf Puurs-Sint-Amands 
vastgesteld. De aanpassing van het meerjarenplan van de autonome gemeente- en provinciebedrijven moet, 
nadat ze is vastgesteld door de raad van bestuur, voor goedkeuring worden voorgelegd aan de raad van het 
moederbestuur.

Wij kregen een opmerking van het Agentschap Binnenlands Bestuur m.b.t. het schema T4 dat deel uitmaakt van 
de toelichting van deze meerjarenplanaanpassing en de evolutie van de financiële schulden van het Autonoom 
Gemeentebedrijf weergeeft.  Er werd geen melding gemaakt van de jaarlijkse overboekingen in het schema 
(namelijk de jaarlijkse overdracht van het stuk van de lange termijnschulden dat binnen het jaar vervalt).  Deze 
bedragen werden toegevoegd in de voorliggende gecorrigeerde versie van het schema, evenals de toestand per 
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1 januari van het deel van de financiële schulden dat binnen het jaar vervalt. De totale financiële schulden per 
31/12 van elk boekjaar blijven hetzelfde.

De gemeenteraad heeft kennis genomen van dit gecorrigeerd schema T4 dat deel uitmaakt van aanpassing 1 van 
het meerjarenplan 2020-2025 van het Autonoom Gemeentebedrijf Puurs-Sint-Amands.

4. Budgetwijziging 2020 en budget 2021 van Kerkfabriek Heilige Amandus Sint-Amands - Kennisname

De kerkfabriek Heilige Amandus Sint-Amands heeft de budgetwijziging voor 2020 en het budget 2021 ingediend 
bij de gemeente op 14 januari 2021.

De gemeenteraad dient kennis te nemen van het budget voor zover de gevraagde gemeentelijke bijdragen voor 
dat jaar binnen de grenzen blijven van de goedgekeurde kredieten in het gemeentelijk meerjarenplan.  Aan deze 
voorwaarde is voldaan voor de budgetjaren 2020 en 2021 in de eerste aanpassing van het meerjarenplan 2020-
2025.

De gemeenteraad heeft kennis genomen van de budgetwijziging 2020 en het budget 2021 van de kerkfabriek 
Heilige Amandus Sint-Amands.

ONDERSTEUNING

Onroerend goedbeheer

5. Percelen grond De Standaert/Meuleveld/Lippeloo Veld - Uitwinning

Ons bestuur kocht enige tijd geleden verschillende percelen grond gelegen te Puurs-Sint-Amands grondgebied 
Liezele aan de T. Andriesstraat ter plaatse De Standaert/Meuleveld/Lippeloo Veld. De percelen zijn nog in 
gebruik en dienen spoedig te worden vrijgemaakt. Met de pachter werd een uittredingsovereenkomst gesloten 
voor percelen grond gelegen te Puurs-Sint-Amands grondgebied Liezele ter plaatse De 
Standaert/Meuleveld/Lippeloo Veld kadastraal gekend vierde afdeling sectie C nummers 244F/deel, 235F, 215F, 
218C, 208C, 215G en 218G met een totale oppervlakte van 29.150 m² tegen een totale opzegvergoeding van € 
58.300,00.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

6. Strook grond Lippeloo Veld - Verkoop

De gemeente Puurs-Sint-Amands gaat over tot verkoop van een perceel bouwland gelegen te Puurs-Sint-
Amands grondgebied Liezele ter plaatse Lippeloo Veld kadastraal gekend vierde afdeling sectie C deel van 
nummer 244F met een oppervlakte volgens meting van 19.163 m², aan de zittende pachter, tegen een 
totaalprijs van € 114.978,00.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

7. Stroken grond Lippeloo Veld/Kreukelen Berg  - Ruiling

De gemeente verkrijgt een strook grond gelegen te Puurs-Sint-Amands grondgebied Liezele ter plaatse 
Kreukelen Berg kadastraal gekend vierde afdeling sectie C deel van nummer 243 E met een oppervlakte volgens 
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meting van 3.408 m². In ruil staat ons bestuur een strook grond af gelegen te Puurs-Sint-Amands grondgebied 
Liezele ter plaatse Lippeloo Veld kadastraal gekend vierde afdeling sectie C deel van nummer 244F met een 
oppervlakte volgens meting van 3.408 m². De ruiling geschiedt zonder opleg. De ruiling gebeurt voor openbaar 
nut, op de hierbij verkregen grond door de gemeente staat een lange rij grote bomen.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

8. Stroken grond Haverblok - Desaffectatie

De gemeente gaat over tot de desaffectatie van stroken grond gelegen te Puurs-Sint-Amands grondgebied 
Puurs aan het Haverblok ter plaatse Coolhemveld kadastraal gekend eerste afdeling sectie D zonder nummer 
met een oppervlakte volgens meting van 12,15 m² (lot A1), 23,53 m² (lot A2) en 121,14 m² (lot A4), zoals staat 
afgebeeld op het opmetingsplan van Studiebureau Van Opstal te Puurs-Sint-Amands op 3 februari 2020.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

9. Strook grond Haverblok - Verkoop

De gemeente Puurs-Sint-Amands gaat over tot verkoop van een een strook grond gelegen te Puurs-Sint-Amands 
grondgebied Puurs ter plaatse A. Meersmansdr kadastraal gekend eerste afdeling sectie D zonder nummer met 
een oppervlakte volgens meting van 12,15 m² tegen € 3.037,50 aan de achterliggende grondeigenaar. Deze 
strook zal gevoegd worden bij de achterliggende verkaveling.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

10. Stroken grond Haverblok - Ruiling

De gemeente verkrijgt een strook grond gelegen te Puurs-Sint-Amands grondgebied Puurs ter plaatse 
Coolhemveld kadastraal gekend eerste afdeling sectie D deel van nummer 979 W met een oppervlakte volgens 
meting van 238,86 m². In ruil staat ons bestuur stroken grond af gelegen te Puurs-Sint-Amands grondgebied 
Puurs ter plaatse Coolhemveld kadastraal gekend eerste afdeling sectie D delen van nummer 979 W met een 
oppervlakte volgens meting van 23,53 m² en 121,14 m². De ruiling geschiedt met een opleg van € 24.000,00 te 
betalen aan ons bestuur. De ruiling gebeurt voor openbaar nut, de strook grond die de gemeente verkrijgt vormt 
een verbindingsweg tussen Haverblok en L. Nutenstraat zoals bepaald in het RUP Haverblok.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

11. Strook grond Haverblok - Afstand

De gemeente verkrijgt door gratis grondafstand een strook grond gelegen te Puurs-Sint-Amands grondgebied 
Puurs ter plaatse Coolhemveld kadastraal gekend eerste afdeling sectie D deel van nummer 979 W met een 
oppervlakte volgens meting van 21,35 m². Deze strook grond is gelegen voor de rooilijn. Deze grondafstand 
gebeurt voor openbaar nut, met name om de strook te voegen bij het openbaar domein.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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12. Strook grond Meir - Afstand

De gemeente verkrijgt door gratis grondafstand een strook grond gelegen te Puurs-Sint-Amands grondgebied 
Oppuurs ter plaatse Scheeveld kadastraal gekend zesde afdeling sectie B deel van nummer 37C P0000 met een 
oppervlakte volgens meting van 5 m². Deze strook grond is gelegen voor de rooilijn. Deze grondafstand gebeurt 
voor openbaar nut, met name om de strook te voegen bij het openbaar domein.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

13. Strook grond Nijven - Afstand

De gemeente verkrijgt door gratis grondafstand een strook grond gelegen te Puurs-Sint-Amands grondgebied 
Oppuurs aan Nijven kadastraal gekend zesde afdeling sectie C deel van nummer 80 M met een oppervlakte 
volgens meting van 84,06 m². Deze strook grond is gelegen voor de rooilijn. Deze grondafstand gebeurt voor 
openbaar nut, met name om de strook te voegen bij het openbaar domein.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

14. Perceel grond nabij Kaai - Aankoop

De gemeente Puurs-Sint-Amands zal een perceel grond aankopen gelegen te Puurs-Sint-Amands grondgebied 
Sint-Amands ter plaatse Kaai kadastraal gekend 5de afdeling sectie B nummer 68 A/2 met een oppervlakte 
volgens kadaster van 621 m², tegen een totaalprijs van € 3.200,00, alle vergoedingen inbegrepen. Deze aankoop 
gebeurt voor openbaar nut, gezien de ligging van het perceel nabij de Kaai en in het masterplan Echo's van de 
Schelde.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

15. Strook grond Hemelrijken/Heikant - Overdracht naar openbaar domein

De gemeente Puurs-Sint-Amands is eigenaar van een strook grond gelegen te Puurs-Sint-Amands grondgebied 
Sint-Amands ter plaatse Hemelrijken kadastraal gekend vijfde afdeling sectie A nummer 405 M P0000 met een 
oppervlakte volgens kadaster van 267 m². Deze strook grond behoort momenteel tot het privaat domein van de 
gemeente. Het is raadzaam om deze strook over te dragen van het privaat domein naar het openbaar domein, 
zodat de achterliggende bouwgronden rechtstreeks grenzen aan het openbaar domein en hierin de nodige 
nutsvoorzieningen kunnen aangelegd worden. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

WELZIJN EN SAMENLEVEN

16. Samenwerkingsovereenkomst Agentschap Zorg en Gezondheid (inzet in sensibilisering, preventie, 
bronopsporing en quarantainecoaching) - Goedkeuring

De inzet van het lokaal bestuur in sensibilisering, preventie, bronopsporing en quarantainecoaching tijdens de 
coronapandemie dient geformaliseerd te worden in een samenwerkingsovereenkomst. De samenwerking met 
het lokaal bestuur betreffende bronopsporing van besmette personen werd in het najaar al gestart: collega's van 
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sociale dienst bekijken welke personen gekend zijn en extra informatie/opvolging nodig hebben naast de 
informatie/opvolging door dokters/covid 19-team en fieldagent.

In overleg en in functie van verderzetting van deze werking betreffende het systeem van bronopsporing dat 
werd toegepast, werd gekozen voor de minst verregaande optie 1. We vatten de tussenkomst van het lokaal 
bestuur inderdaad beperkt zoals dat nu het geval is. Sociale dienst Puurs-Sint-Amands treedt op als actor, 
diensthoofd Sociale Zorg en noodplanningcoördinator coördineren met directeur Welzijn en Samenleven als 
back-up.

Onze keuze in verderzetting werking bronopsporing dient verder geformaliseerd te worden in een 
samenwerkingsovereenkomst (met bijlagen), alvorens we de nodige toegangen kunnen verkrijgen. Gelet op 
dringendheid werd deze SWO eerst op college van burgemeester en schepenen geagendeerd en wordt 
vervolgens op gemeenteraad bekrachtigd.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

17. Protocol voor de elektronische mededeling van persoonsgegevens van het agentschap Zorg en 
Gezondheid (AZG) naar de gemeente Puurs-Sint-Amands (quarantainehandhaving) - Goedkeuring

De Vlaamse Regering keurde op 8 januari 2021 het uitvoeringsbesluit inzake naleving quarantaineplicht goed, 
waardoor handhaving door lokale besturen mogelijk wordt. Het besluit en het decreet waaraan het uitvoering 
geeft, gaan na publicatie in het Belgisch Staatsblad op maandag 11 januari 2021 van kracht. 

Met dit bijkomende instrument ondersteunt de Vlaamse regering de lokale besturen in hun handhaving 
en zetten we opnieuw een belangrijke stap in het altijd maar performanter maken van onze strijd tegen de 
verspreiding van het virus. 

Om effectief van start te kunnen gaan moet het lokaal bestuur nog een verantwoordelijke voor de 
gegevensverwerking aanduiden en een protocolakkoord afsluiten met het Agentschap Zorg en Gezondheid.

De Vlaamse overheid gaat ervan uit dat de burgemeester van de gemeente wordt aangeduid als 
verantwoordelijke voor de verwerking, gelet op de bevoegdheid bestuurlijke politie en op de gevoeligheid van 
de gegevens. Gemeentebesturen die iemand anders willen opgeven, konden dat voor zondag 10 januari (18 uur) 
doen.

Burgemeester heeft de adjunct algemeen directeur aangeduid als verantwoordelijke van de verwerking van de 
gegevens inzake controle van de quarantainemaatregel.

Het protocolakkoord is reeds afgesloten in zitting van het college van burgemeester en schepenen van 
12/01/2021, aangezien de ondertekening van dit protocolakkoord een noodzakelijke voorwaarde vormt voor het 
verkrijgen van toegang tot de noodzakelijke software en gegevens.

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd de beslissing van het college te bekrachtigen.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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MEDEDELINGEN

18. Mededelingen

Coronavirus - COVID-19 - Vaccinatiecentrum - Stand van zaken

VRAGEN

19. Vragen

Vastgesteld te Puurs-Sint-Amands in zitting als vermeld.

(get.) Raoul Paridaens

Algemeen directeur,

(get.) Els Goedgezelschap

Voorzitter gemeenteraad,


